



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ

Διαδικτυακή διεύθυνση: <http://www.gymnasioanavrytagoneis.gr>
E-mail: gymnasioanavrytagoneis@gmail.com

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

1 Δεκ. 2014

Θέμα: Ελάτε να συνεορτάσουμε στη χριστουγεννιάτικη αγορά ! (Bazaar Συλλόγου Γονέων Γυμνασίου, την Κυριακή 14/12/2014)

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων των μαθητών του ΠΠ Γυμνασίου Αναβρύτων έλαβε γνώση των παραινήσεων, που περιέχονται στην επιστολή της 28/11/2014 του άλλου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Αναβρύτων.

Για αποκατάσταση της αλήθειας, τα τελευταία χρόνια δεν έχει διοργανωθεί, ανάλογη εκδήλωση στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου όπως αυτή με πρωτοβουλία του Συλλόγου μας.

Η ύπαρξη του Συλλόγου μας είναι προς χάριν και μόνον των μαθητών του ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ο σκοπός των δράσεων του γίνεται προς όφελος των μαθητών. Η όποια οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου δεν είναι αυτοσκοπός αλλά συναρτάται με τη δυνατότητα της εξασφάλισης της ύπαρξής του και τη συνέχιση της λειτουργίας του στην κατεύθυνση της λύσης προβλημάτων, αλλά και της εν τέλει ανταποδοτικής προς τους μαθητές δράσης του, πάντοτε με πλήρη διαφάνεια και έλεγχο.

Απευθύνουμε, λοιπόν, επίσημη πρόσκληση στα μέλη του ΔΣ του άλλου Συλλόγου, να προσέλθουν στην εκδήλωσή του Συλλόγου μας (του Γυμνασίου), της 14/12/2014, ώστε να συνεορτάσουμε, προς όφελος των μαθητών των αντίστοιχων σχολικών μονάδων (Γυμνασίου και Λυκείου) και να μην είναι αρνητικοί, στις όποιες καλές ενέργειες και κόπο άλλων ανθρώπων, μια και δεν έχει υπάρξει μέχρι στιγμής αντίστοιχη διοργάνωση στο Γυμνάσιο.

Με δεδομένο μάλιστα ότι ο άλλος Σύλλογος (πρακτικά του Λυκείου), έχει κινηθεί με κάθε τρόπο εναντίον μας και μάλιστα και δικαστικά (εναντίον του Συλλόγου Γυμνασίου), με σκοπό την κατάργησή μας και τη διαιώνιση της παρατυπίας του ενός Συλλόγου σε δύο σχολικές μονάδες, είμαστε αναγκασμένοι δυστυχώς να απαντήσουμε ανάλογα, διεκδικώντας το νόμιμο δικαίωμα μας να υπάρχουμε και να εκπληρώνουμε την επιθυμία και τις προσδοκίες των γονέων, που μας εμπιστεύονται όλο και περισσότεροι καθημερινά.

Οπότε η φιλική πρόσκλησή μας, ειδικά ενόψει του εορταστικού πνεύματος, αποκτά ουσιαστικό νόημα και περιεχόμενο, ώστε να σταματήσει ο διωγμός μας και να ακολουθηθεί επιτέλους ότι προβλέπει η Πολιτεία:

Χωριστές Σχολικές Μονάδες – χωριστοί Σύλλογοι.
(που μπορούν να συνεργάζονται)

Σας προσκαλούμε όλους στο Γυμνάσιο να γιορτάσουμε μαζί !
Καλά Χριστούγεννα !

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ
ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ**